

ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΒΟΡΕΙΩΝ ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ

Με 30 αθλητές συμμετείχε ο Ορειβατικός Αχαρνών στο Τουρνουά στα Μελίσια. Έλαβαν μέρος 221 αθλητές από 19 συλλόγους της Ελλάδας. Με 11 χρυσά, 9 ασημένια και 5 χάλκινα μετάλλια ο Ε.Ο.Σ. ΑΧΑΡΝΩΝ κατέκτησε την 1η θέση στη βαθμολογία, με 2η την Α.Ε. Πετρούπολης με 6 χρυσά, 3 ασημένια και 4 χάλκινα και 3ο τον Α.Ο.Ν.Α. με 5 χρυσά, 6 ασημένια και 6 χάλκινα.

ΤΖΟΥΝΙΟΡ Β (Παίδες)

ΚΑΛΕΜΑΙ ΦΑΙΚ -21kg
 ΜΠΟΥΜΠΑΛΙΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ -21kg
 ΠΑΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ -24kg
 3ος ΠΕΠΟΝΟΥΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ -24kg
 2ος ΚΟΣΜΙΔΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ -26kg

ΤΖΟΥΝΙΟΡ Α (Παίδες)

2ος ΓΚΟΓΚΟΥΑ ΘΟΔΩΡΗΣ -24kg
 1ος ΡΙΖΚΟΒ ΓΙΩΡΓΟΣ -24kg
 3ος ΚΑΛΛΙΑΚΜΑΝΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ -27kg
 ΜΠΡΟΙΛΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ -27kg

ΝΤΖΙΑΡΝΤΖΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ -27kg
 ΧΡΗΣΤΟΥ ΝΙΚΟΣ -27kg
 2ος ΚΟΚΟΛΙΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ -33kg
 2ος ΜΠΟΥΜΠΑΛΙΚΗΣ ΗΛΙΑΣ -36kg
 2ος ΚΟΣΜΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ -39kg
 1ος ΜΑΤΟΥΣΙΑΚ ΜΙΧΑΗΛΣ -39kg
 2ος ΜΕΓΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ -42kg
 ΧΡΗΣΤΟΦΟΡΙΔΗΣ ΒΛΑΔΗΜΗΡΟΣ -48kg

ΠΑΙΔΕΣ Β

1ος ΕΚΟΥΤΣΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ -30kg
 3ος ΠΟΠΟΒ ΑΝΤΩΝΗΣ -33kg
 2ος ΤΑΞΕΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ -33kg
 1ος ΜΟΣΧΟΒΗΣ ΦΩΤΗΣ -36kg
 1ος ΚΟΥΤΣΕΡΙΑΒΙ ΙΩΑΝΝΗΣ -50kg
 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΣΤΑΣ -66kg
 ΠΑΣΑΛΙΔΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ -70kg

ΤΖΟΥΝΙΟΡ Β (Κορασίδες)

1ος ΠΟΛΥΤΑΤΣΙΔΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ -27kg
 3ος ΣΤΑΜΟΥΛΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ -30kg



ΤΖΟΥΝΙΟΡ Α (Κορασίδες)

1η ΚΟΣΜΙΔΗ ΕΙΡΗΝΗ -27 kg
 1η ΓΚΟΓΚΟΥΑ ΒΑΛΕΝΤΙΝΑ -30 kg
 2η ΚΑΛΕΜΑΙ ΠΑΟΥΛΙΝΑ -40 kg

ΚΟΡΑΣΙΔΕΣ Β

1η ΙΟΡΔΑΝΙΔΟΥ ΚΑΡΙΝΑ -48 kg

ΚΟΡΑΣΙΔΕΣ Α

ΜΟΥΡΛΑ ΙΩΑΝΝΑ -57 kg

ΠΑΙΔΕΣ Α

2ος ΠΟΠΟΒ ΡΟΜΑΝ -46 kg
 1ος ΠΟΛΥΤΑΤΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ -42 kg

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΝΕΩΝ (Ανδρών - Γυναικών)

Τέσσερα ασημένια και τρία χάλκινα μετάλλια ήταν ο απολογισμός των αθλητών του Ε.Ο.Σ. ΑΧΑΡΝΩΝ στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Νέων ανδρών - Νέων γυναικών που διεξήχθη στις 20 Μαρτίου στο κλειστό γυμναστήριο Ηλιούπολης.

Παρόλο που τα παιδιά δεν κατάφεραν να κατακτήσουν κανένα χρυσό, το αποτέλεσμα ήταν ικανοποιητικό αφού η ηλικία τους ήταν μικρότερη από των άλλων αθλητών.

2η θέση κατέκτησαν στα -55kg ο Ιωάννης Μοσχόβης, στα -60 kg ο Μιχάλης Καλανίδης, στα -52 kg, η Γεωργία Μουρλά και στα -63 kg η Σοφία Κουτσούκη, ενώ 3η θέση κατέκτησαν στα -55 kg ο Εμμανουήλ Λάσκαρης, στα -66 kg ο Αλέξιος Ηλιάδης και στα -48 kg η Ελένη Καλιγαρίδη.



ΙΛΙΑΔΙΣ CUP

Χάλκινο μετάλλιο κατέκτησε ο αθλητής του Ε.Ο.Σ. ΑΧΑΡΝΩΝ Ιωάννης Μοσχόβης, στο 2ο τουρνουά Judo «Iliadis Cup» που πραγματοποιήθηκε στο κλειστό γυμναστήριο Μουδανιών Χαλκιδικής.

Ο αθλητής αγωνίστηκε στην κατηγορία -55 kg. Ο αγώνας διεξήχθη υπό την αιγίδα της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Τζούντο (Ε.Ι.Ε.) και ήταν μεγάλης δυσκολίας. Συμμετείχαν αθλητές από 16 χώρες της Ευρώπης. Εκτός από τον Ιωάννη Μοσχόβη από πλευράς Ε.Ο.Σ. ΑΧΑΡΝΩΝ συμμετείχαν οι παρακάτω αθλητές: Μιχάλης Καλανίδης στα -60 kg, Βίκτωρας Ατματοσίδης και Αλέξιος Ηλιάδης στα -66 kg και Ελισάβετ Τελτσίδου στα -63 kg.



ΤΟΥΡΝΟΥΑ OLYMPUS CUP 2010

Με 8 χρυσά, 3 ασημένια και 3 χάλκινα μετάλλια επέστρεψε η αποστολή του Ε.Ο.Σ. ΑΧΑΡΝΩΝ από το διεθνές τουρνουά Olympus Judo Cup που πραγματοποιήθηκε στις 11-12 Απριλίου στο κλειστό γυμναστήριο «Πύρρος Δήμας» στο Λιτόχωρο. Με 16 αθλητές και αθλήτριες έλαβε μέρος η ομάδα μας στους αγώνες. Στο σύνολο συμμετείχαν πάνω από 500 αθλητές από 7 χώρες: Ρωσία, Γεωργία, Βουλγαρία, Σκόπια, Αλβανία, Κύπρος και Ελλάδα. «Παραδοσιακά είναι πολύ δυνατό τουρνουά και η συμμετοχή μεγάλη. Αυτός είναι άλλωστε και ο λόγος που μας ενδιαφέρει ο αγώνας αυτός. Θέλουμε να ανέβει και το δικό μας επίπεδο» είπε ο προπονητής της ομάδας κος Ντούρου Γκογκούα. Τα αποτελέσματα έχουν ως εξής:

1η θέση: Κωνσταντίνος Ταξειδής στα -27 kg, Χριστίνα Σταμούλη στα -30 kg, Ιωάννης Ηλιάδης και Καρίνα Ιορδανίδου στα -48 kg, Νίκος Ιβανίδης στα -39 kg, Ελένη Καλιγαρίδη στα -48 kg, Ελισάβετ Τελτσιδου στα -63 kg και Μιχάλης Καλανίδης στα -60 kg.

2η θέση: Θοδωρής Ταξειδής στα -33 kg, Ιωάννης Μοσχόβης και Ηλιάννα Μουρνά στα -55 kg.

3η θέση: Γιώργος Ρίζκοβ στα -25 kg, Φώτης Μοσχόβης στα -36 kg.

Επίσης στους αγώνες έλαβαν μέρος οι: Σάββας Σκουτσιδής στα -30kg, Εμμανουήλ Λάσκαρης στα -55 kg, Βίκτωρας Ατματοϊδής στα -66 kg και Παναγιώτης Τσαγκαλίδης στα -81 kg.



ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΗΝ ΑΓΙΑ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ

Για πρώτη φορά ο Ε.Ο.Σ. ΑΧΑΡΝΩΝ έλαβε μέρος στο διεθνές τουρνουά που διεξήχθη στις 1-2 Μαΐου στο αθλητικό κέντρο «Ιουμπιλέιν» της Αγίας Πετρούπολης. Συνολικά έλαβαν μέρος 1300 αθλητές από τη Ρωσία και το εξωτερικό. Την ομάδα μας αποτελούσαν 6 αθλητές - αθλήτριες, ο προπονητής κος Ντούρου Γκογκούα και δύο γονείς (συνοδοί).

Ο ανταγωνισμός ήταν μεγάλος και σε κάθε κατηγορία έλαβαν μέρος 40 - 60 αθλητές. Τα αποτελέσματα για το Σύλλογό μας ήταν ένα χάλκινο μετάλλιο και πολύ εμπειρία, αφού τα περισσότερα από τα παιδιά δεν είχαν αγωνιστεί άλλη φορά σε τέτοιου είδους αγώνα. Το χάλκινο μετάλλιο κατέκτησε στην κατηγορία -63kg (Νεανίδες Β), η Ελισάβετ Τελτσιδου, με 3 νίκες και 1 ήττα.

Οι αθλητές που έλαβαν μέρος στους αγώνες έδωσαν τον καλύτερο εαυτό τους, έστω και αν δεν κατάφεραν να διακριθούν. Είναι δε οι εξής: Φώτης Μοσχόβης, Ιωάννης Μοσχόβης, Ελένη Καλιγαρίδη, Νίκος Ιβανίδης, Κώστας Ατματοϊδής και Ελισάβετ Τελτσιδου.



ΔΙΕΘΝΕΣ ΤΟΥΡΝΟΥΑ «ΜΑΥΡΗ ΘΑΛΑΣΣΑ»



Στις 9 Μαΐου στη Θεσσαλονίκη διοργανώθηκε για Τρίτη συνεχής χρονιά το διεθνές τουρνουά «Μαύρη Θάλασσα». Συμμετείχαν πάνω από 250 αθλητές όλων των ηλικιών από 6 χώρες. Ο Ε.Ο.Σ. ΑΧΑΡΝΩΝ έλαβε μέρος με 10 αθλητές και κατέκτησε 7 χρυσά, 2 ασημένια και 1 χάλκινο μετάλλιο.

1η θέση: Θοδωρής Γκογκούα στα -24 kg, Μιχαήλ Ματούσιακ στα -39 kg, Γιώργος Ρίζκοβ στα -25 kg.

Ιωάννης Ντζιαρτζίδης στα -27 kg, Κώστας Παπαδόπουλος στα +60 kg, Χριστίνα Σταμούλη στα -30 kg, Βαλεντίνια Γκογκούα στα -30 kg.

2η θέση: Σάββας Σκουτσιδής στα -30 kg, Φώτης Μοσχόβης στα -36 kg.

3η θέση: Ιωάννης Πολντατσιδής στα -42 kg.

«Η επιτυχία της ομάδας ήταν φανερή, αφού όλοι κατέκτησαν μετάλλια και μάλιστα τα περισσότερα χρυσά. Πέρα όμως από αυτό ιδιαίτερα ικανοποίησε όλους η τεχνική κατάρτιση των αθλητών, πολύ μεγάλη για την ηλικία τους. Οι αθλητές μας ξεχωρίζουν σε όλους τους αγώνες λόγω της καλής τεχνικής τους», δήλωσε στο τέλος του αγώνα ο προπονητής κος Ντούρου Γκογκούα.